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Президент України закликав кремлівського диктатора завершити війну.
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НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

Президент України Володимир Зеленський написав перший за час повномасштабної війни

відкритий лист російському диктатору Володимиру Путіну. У ньому український

лідер звертається із закликом завершити війну та перейти до прямих переговорів на рівні

лідерів.

Зеленський нагадав, що коли Путін понад 26 років тому очолив Росію, то багато хто в Україні

ставився до нього позитивно, але, за його словами, "це вже в минулому".

"Зараз абсолютна більшість українців сприймає позитивно те, що наші далекобійні дрони

завітали на відкриття вашого форуму в Петербурзі, подолавши відстань у більш ніж 1000

кілометрів. Як ви добре знаєте, ця відстань не є межею наших можливостей", - зазначив

український лідер.

Він наголосив, що 26 років Путіна при владі "повністю змінили порядок денний у відносинах

між Україною та Росією", мовляв, "від обговорень товарообігу" народи "перейшли до

тематики виключно влучань і втрат". Крім того, як зауважив український президент, майже

половину з цих 26 років Путін провів у війні проти України.

Звертаючись до кремлівського правителя, Зеленський заявив, що ця війна є його особистим

вибором – "війною без реальної причини". 

"Ми часто чуємо, що війна вас влаштовує. Звісно, не в тих випадках, коли йдеться про

безпеку вашої резиденції на Валдаї чи параду в Москві. Ваше власне життя для вас цінне.

Але зараз ми всі бачимо, що це нарешті перестає влаштовувати росіян – те, що війна дає все

більше негативу Росії", - зауважив український президент.

У листі він констатував, що росіянам не подобаються українські дрони й ракети, дефіцит

бензину, зростання цін, постійні заборони, плани про другу хвилю мобілізації...

"Ви ще досі можете примушувати росіян так існувати. Але ваші ресурси суттєво

скорочуються. У вас не вистачить грошей і політичної сили, щоб і надалі купувати лояльність

росіян, як ви це робили 26 років. Ми будемо робити все, щоб світ про це подбав", - пообіцяв

Зеленський.

Президент України повідомив, що отримав доповідь про втрати армії РФ на фронті в Україні в

травні, і "це знову понад 30 тисяч убитих і важкопоранених росіян". 

"Ми тримаємо саме такий показник щомісяця, і щодо кожної вашої втрати в нас є

відеопідтвердження – це не голослівно. Ми знаємо, що у ваших втратах на фронті 63

відсотки – це вбиті, і тільки 37 відсотків – поранені", - зазначив він. 

Водночас, каже, Україні кожна її втрата болить, мовляв, "навіть коли рівень втрат українських

один до п’яти чи один до шести в порівнянні з втратами російськими, це все одно має велике

значення".

"Ми в Україні не хочемо постійної війни. Ми добре знаємо, що без війни безмірно краще. Ми

хочемо досягти цього. Я впевнений, що більшість росіян готова дати на це позитивну

відповідь, і ви про це знаєте", - звернувся він до Путіна.

Зеленський зауважив, що багато хто, в тому числі і Путін, не вірив, що Україна вистоїть, а

тим часом вона зберігає незалежність і збереже її, "попри будь-які інші прогнози".

"Ми отримуємо підтримку, ви – санкції. І так триватиме, поки не буде справедливості для

України, якої ми хочемо і яка може бути досягнута. Ми не дамо досягти успіху тим, хто

намагається вас переконати, що санкції проти Росії будуть відчутно послаблені й що

підтримка України буде відчутно скорочена без суттєвих змін у вашій позиції щодо України.

Приклад Орбана демонструє, якою ганьбою закінчують ті, хто обирає допомагати Росії у

війні проти нас", - заявив президент.

Він нагадав, що Україна пройшла важкі зими, коли Росія намагалася знищити її енергетику, "і

навіть у темряві стійкість українців збереглася".

"У світу немає втоми від України, на яку ви довго розраховували. А от від Росії є втома навіть

у тих у глобальному світі, хто допомагає вам обходити санкції та підтримувати на плаву

економіку. Ви не можете цього не помічати. Після 26 років старість почала брати своє. Чим

далі, тим більшою буде втома і від вас", - застеріг Зеленський Путіна.

Президент України заявив, що йому відомо від розвідки, що Путін зараз розглядає плани

війни ще й на 2027 і 2028 роки, що хоче втягнути у війну Білорусь, що "розігрує якусь партію

з Придністров’ям". 

"Ваші пропагандисти погрожують так чи інакше всім сусідам Росії. Чи дійсно ви хочете

пройти через все це? Вибір зараз за вами. Досить війни. Україна пропонує закінчити цю війну.

Треба зробити це чесно, достойно й гарантувати, що не буде нового розпалення війни", -

звернувся Зеленський.

"Усі чули, як ваші представники, посміхаючись, говорили, що я начебто можу приїхати в

Москву. Але після таких 26 років українському лідеру у вашій столиці, як і російському лідеру

в Києві, робити нічого", - написав президент.

За його словами, така зустріч могла б відбутися у Швейцарії, Туреччині, країнах Арабського

світу.

"Саме лідери вирішують ключові питання – так було й буде завжди. Я пропоную визначити

чітку дату зустрічі", - зазначив він.

Президент України наголосив, що до розпочатого "двостороннього треку" можуть

приєднатись інші визначені учасники, зокрема Європа.

"Ми вважаємо, що участь Європи потрібна – тих, хто дійсно має спроможність впливати на

ситуацію. Ми вважаємо, що Сполучені Штати мають бути в процесі, і це те, що може

визначити конфігурацію нової архітектури безпеки в нашій частині світу", - написав

український лідер.

За його словами, "Україна готова припинити вогонь повністю – для часу, коли триватимуть

перемовини", мовляв, "це стандартна практика, яку підтверджують зараз і обставини

навколо Ірану". 

Також Зеленський нагадав, що Україна готова до обміну військовополоненими за принципом

"всіх на всіх", "і це може стати хорошим прологом до закінчення війни".

"Якщо ви особисто у своїх думках не прийдете до ідеї, що цю війну час завершувати, Україна

продовжить боротися за своє існування. У нас будуть ті, хто нас підтримає. Але й вам

доведеться значно більше боротися за ваше існування – не Росії, а ваше особисте. І це не

погроза від мене чи України. Це факти російської історії, які ви добре знаєте: коли Росія

втомлюється, відбуваються зміни", - застеріг Зеленський Путіна.

Як повідомляв раніше УНІАН, Зеленський вже заявляв про готовність зустрітися з Путіним

заради переговорів про закінчення війни. У березні 2026-го він сказав, що буде краще, якщо

переговори з російською стороною вестимуться на рівні лідерів країн. 

Путін у травні сказав, що готовий зустрітися із Зеленським у третій країні, але лише для

підписання договору.

ЗМІ дізналися, яких поступок Угорщина домоглася від України

Кулеба пояснив, як плани Європи про переговори з Росією можуть нашкодити Україні

Зеленський повідомив про прогрес на шляху до відкриття переговорних кластерів з ЄС
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22:07 Абсолютний пріоритет: у ЄС назвали
країну, яка може приєднатися до блоку у
2028 році

21:31 "Це я їх довів": Трамп
прокоментував лист Зеленського до Путіна

21:27 В Африці виявили невідомого науці
павука, який світиться синім кольором

21:07 Електроенергія з вугілля без
викидів: Китай розробляє революційну
технологію

20:50 Зеленський дав оцінку відповіді
Путіна на відкритий лист

20:27 У Севастополі почали обмежувати
продаж їжі "в одні руки", – ЗМІ

20:25 Лише 7 днів: вправа №1, яка змусить
людей тягнутися до вас

20:24 Помер зірка серіалу "Баффі –
винищувачка вампірів"

20:05 План Трампа щодо ліквідації
системи спостереження за океаном
залишить світ без "очей", - вчені

19:55 США ледь не втратили свій
найкращий авіаносець під час війни з
Іраном, - CNN

19:46 Забудовники з числа друзів Путіна
знищують історичну пам'ятку в Балаклаві, -
розслідування

19:41 Таємний посол: чому Буданов
раптово прибув до Польщі, - ЗМІ

19:37 Пропливли тисячі кілометрів:
найбільші у світі крокодили колись
мешкали у туристичному раю

19:19 Люди, які народилися в ці місяці,
мають особливий творчий дар

19:18 Популярний європейський курорт
здивував туристів цінами 2026 року

19:15 NVIDIA відновила роботу над RTX 50
Super – і розширила лінійку ще однією
картою

19:03 Популярності набуває
"омолоджувальна" кава: названо незвичну
добавку до напою

19:00 Як врятувати помідори від
фітофтори: експерт розповів, чим найкраще
обробляти томати

18:40 "Це хамство": Путін
відреагував на відкритий лист
Зеленського

18:36 Костянтинівку зачищають "в режимі
кімната за кімнатою", - військовий експерт

18:28 Росіян не будемо пускати в Україну
і після війни, - Сибіга

18:26 Долар рекордно зміцнився:
зростання ринку праці США перевершило
всі прогнози

18:15 Аукціон №74 "Українське
колекційне мистецтво"

18:15 Вам краще викинути оливкову олію,
якщо помітите ці ознаки: вона може бути
зіпсованою

18:14 Путін кидає під Гуляйполе свіжих,
більш підготовлених штурмовиків, -
Волошин

18:06 Замість Черчилля жаба чи лисиця:
британці оберуть нових героїв банкнот

18:02 "Ніяких стрибків цін не буде": Герус
про скасування прайс-кепів

18:00 Гороскоп на 6 червня за картами
Таро: Стрільцям - суперечки, Левам -
підтримка

17:56 У ПриватБанку стався
масштабний збій: що відомо

17:53 Зараз у Трампа є всі шанси
завершити війну в Україні, - оглядач WP

17:49 У ЗСУ відбулася непомітна
"революція" в розвідці, що змінює хід війни,
- WSJ

17:43 "Відновлення Великого Лугу
не буде. Зараз на місці Каховського
водосховища формується нова
екосистема", - еколог Максим Сорока

17:28 Як очистити герметик у ванній від
цвілі: експерти розкрили дієві методи

17:28 Активіст ЦПК Шабунін за грантові
гроші найняв адвоката для підполковника
Юшка, який допоміг йому "служити" в
Києві, - ветерани

17:28 Влітку українці купують
менше молочки: ці продукти скоро
здешевшають, – експертка

17:25 Які iPhone отримають iOS 27: одразу
чотири популярні моделі залишаться без
оновлення

17:10 6 червня: церковне свято сьогодні,
що треба зробити, щоб стати багатшим і
красивішим

17:07 "Привид" з глибин: у Тихому океану
знайшли зниклий підводний човен США

17:01 Росія будує дослідний зразок нового
винищувача п’ятого покоління: що про
нього відомо

17:00 Гороскоп на 6 червня: Овнам -
економія, Скорпіонам - не звинувачувати
себе

16:50 Макрон побачив шанс для
миру після листа Зеленського до Путіна

16:42 Чехія збиватиме "Шахеди" в Польщі
за допомогою вертольотів, які також
придбала Україна

16:41 На ці професії знизився попит: кого
роботодавці шукають значно рідше

16:41 Білецький: Екскомандир 60-ої ОМБр
зі спільниками виводив у кеш державні
гроші на FPV

16:39 Бельгія подвоїла випуск ракет проти
"Шахедів": що це означає для України

16:39 Вибух морського дрона у
порту Румунії: ВМС України і румунський
президент зробили заяви

16:37 Як відростити розкішне довге
волосся: головний секрет, про який мало
хто знає

16:34 Війна Трампа, а не Байдена: Лавров
образився на президента США

16:31 Макрон запросив союзників України
до Парижа: коли пройде засідання

16:27 Вміє відкривати вікна та крани: у
Японії розумний ведмідь напав на чотирьох
людей

16:20 Розробник Claude закликав
техгігантів укласти угоду та сповільнити
розвиток ШІ

16:13 Нацбанк посилив гривню: офіційний
курс валют на понеділок

16:11 Схожі були на Марсі: науковці
з’ясовують, звідки життя у кислотних
озерах Іспанії

16:10 Ці автомобілі розмітають: названо 10
найпопулярніших автобрендів у світі

16:10 Озеро у США 300 років видає
"потойбічні" звуки: вчені нарешті знайшли
причину

16:05 На перетині інженерії та
креативу: YARTURA та Vandog Agency про
створення дрона-перехоплювача DANCER
4.5.0

16:02 НБУ покарав банк та ряд
фінкомпаній на мільйони за недостатню
перевірку клієнтів

15:56 Якщо ви викидаєте кавову гущу,
зупиніться: як її використовують досвідчені
господині

15:55 "Викликає протест": віцепрем'єр
Польщі звернувся до України щодо
підрозділу "Героїв УПА"

15:55 Загадкову країну в Центральній
Америці визнали найкращим місцем для
соло-туристок у 2026 році

15:53 Тривожний сигнал для Кремля:
російська еліта заговорила про проблеми
економіки, - Bloomberg

15:42 На чотири знаки Зодіаку чекає
тріумф у всіх справах вже ось-ось

15:41 Китай з'єднав внутрішні райони з
морем, проклавши мегаканал крізь пів
країни

15:40 Поруч із Землею помітили
незвичайний штучний об’єкт: до нього
відправили космічний зонд

15:28 В Україні зросли ціни на житло: де
найбільше подорожчали новобудови,
"вторинка" та оренда

Реклама

ОНОВЛЕНО

НК

Реклама

ОНОВЛЕНО

УНІАН

УНІАН

ОНОВЛЕНО

Реклама

ОНОВЛЕНО

НК

Реклама

   

Війна в Україні . Мобілізація 50+ з 1 червня . Наталія Мосейчук + . Скільки разів на рік треба проходити ВЛК

Новини України . Новини Харкова . З 1 червня в Україні перерахують пенсії деяким одержувачам . Новини Львова .

Чи правда, що ТЦК можуть "зняти" бронь . Новини Києва . Що зміниться з 1 червня в Україні .

Чи потрібно міняти прописку, якщо перейменували вулицю . Новини Одеси . Яких жінок можуть мобілізувати з 1 червня . Новини Дніпра .

Скільки нарахують пенсії, якщо стаж 42-45 років

Новини економіки . Курс долара . Курс євро . Курс валют . Пенсія при стажі 10 років . Тарифи на електроенергію . Тарифи на газ .

Гірські надбавки до пенсії . Укрзалізниця . Таблиця виходу на пенсію в Україні для жінок у 2027 році . Стаж по догляду за особою з інвалідністю .

Біткоіни-курс

Прогноз погоди . Погода на завтра . Магнітні бурі . Погода на тиждень . Яким буде літо 2026 . Погода на місяць . Синоптик . Погода Київ

Гороскоп . Гороскоп на сьогодні . Календар рибалки у червні 2026 . Гороскоп на завтра . Гороскоп на тиждень .

Місячний календар у червні 2026

Лайфхаки . Як зробити яєчню-бовтанку смачнішою . Як відбілити шкарпетки . Де краще тримати яйця у будинку .

Що зробити з тюлю для дому та городу . Як назавжди позбутися відкладень усередині унітазу .

Який має бути зазор між пральною машиною та стіною . Як привабити їжака на ділянку . Чи потрібно зливати перший бульон

Яке сьогодні свято . Календар постів у 2026 році . Коли День батька в Україні 2026 . Церковне свято 5 червня . Церковне свято 6 червня

Lite . Рецепт . Магнітні бурі . Стосунки . Зірки . Кіно . Холостяк 2025 . Лайфхаки . Астрологія . Мода . Свята

Рецепти . Куряче філе в духовці як буженина . Простий рецепт сирного коржика на сковороді . Сирне печиво .

Забутий радянський рецепт заварного крему . Окрошка "По-царськи"

Сад-город . Чим обробити яблуні влітку . Як позбутися личинок хруща . Що посадити поруч із трояндами від попелиці .

Чим обприскати полуницю від довгоносика . Чим полити моркву та буряк, щоб були великими, солодкими та довго лежали .

Як позбутися павутинного кліща . Навіщо сипати соду під помідори . Найкращий засіб проти фітофтори на помідорах .

Чим обприскати троянди від чорної плямистості . Як треба прищипувати огірки у червні . Чим підгодувати смородину на початку червня .

Як вилікувати кабачки від борошнистої роси . Як швидко позбутися мурашника на ділянці

Правила користування сайтом · Політика конфіденційності · Про нас · Редакційна політика · Ми в соцмережах

  

ІНФОРМАЦІЙНЕ
АГЕНТСТВО

Головна
Війна
Україна
Політика
Економіка
Світ
Екологія
Регіони 
Спорт
Наука
Техно і зв'язок
Лайт
Зброя
Інциденти
Здоров'я
Туризм
Цікавинки
Погода

Відео з Youtube
Статті
Інтерв'ю
Думки
Лонгріди

Архів
Вакансії
Контакти

https://www.unian.ua/detail/all_news
https://www.unian.ua/politics
https://www.unian.net/politics/zelenskiy-napisal-putinu-otkrytoe-pismo-13402665.html
https://www.unian.ua/editor/irina-nesterova
https://profile.google.com/cp/CgkvbS8wNHloMnE
viber://forward?text=https://www.unian.ua/politics/zelenskiy-napisav-putinu-vidkritiy-list-13402668.html
https://telegram.me/share/url?url=https://www.unian.ua/politics/zelenskiy-napisav-putinu-vidkritiy-list-13402668.html
https://www.facebook.com/sharer.php?u=https://www.unian.ua/politics/zelenskiy-napisav-putinu-vidkritiy-list-13402668.html
https://twitter.com/share?&url=https://www.unian.ua/politics/zelenskiy-napisav-putinu-vidkritiy-list-13402668.html&text=%D0%97%D0%B5%D0%BB%D0%B5%D0%BD%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%B8%D0%B9%20%D0%BD%D0%B0%D0%BF%D0%B8%D1%81%D0%B0%D0%B2%20%D0%B2%D1%96%D0%B4%D0%BA%D1%80%D0%B8%D1%82%D0%B8%D0%B9%20%D0%BB%D0%B8%D1%81%D1%82%20%D0%9F%D1%83%D1%82%D1%96%D0%BD%D1%83
https://donate.unian.ua/
https://t.me/uniannet
https://invite.viber.com/?g2=AQA%2Fnf2OzxyI50pG6plG5XH2%2FokWAnOf0dNcAMevia2uE9z%2FYouMau7DjYf%2B06f1&lang=ru
https://www.unian.ua/war/putin-vidkrito-prigroziv-udarami-oreshnikom-po-miskiy-zabudovi-v-ukrajini-13402650.html
https://www.president.gov.ua/news/vidkritij-list-prezidentu-rosijskoyi-federaciyi-vid-preziden-104769
https://www.unian.ua/politics/viyna-v-ukrajini-zelenskiy-zayaviv-pro-gotovnist-zustritisya-z-putinim-13328343.html
https://www.unian.ua/world/putin-zayaviv-shcho-gotoviy-zustritisya-iz-zelenskim-u-tretiy-krajini-13377078.html
https://www.unian.ua/politics/zmi-diznalisya-yakih-postupok-ugorshchina-domoglasya-vid-ukrajini-13402434.html?utm_source=unian&utm_medium=read_more_news&utm_campaign=read_more_news_in_post
https://www.unian.ua/politics/peregovori-pro-mir-kuleba-nazvav-golovniy-rizik-planu-yevropi-zaulchiti-rf-do-pereovoriv-13402620.html?utm_source=unian&utm_medium=read_more_news&utm_campaign=read_more_news_in_post
https://www.unian.ua/politics/vstup-ukrajini-do-yes-zelenskiy-zayaviv-pro-progres-13402626.html?utm_source=unian&utm_medium=read_more_news&utm_campaign=read_more_news_in_post
https://www.unian.net/politics/zelenskiy-napisal-putinu-otkrytoe-pismo-13402665.html
https://pogoda.unian.ua/
https://donate.unian.ua/
javascript:void(0);
https://www.unian.ua/detail/all_news
https://www.unian.ua/world/rozshirennya-yes-chornogoriya-mozhe-priyednatisya-do-bloku-u-2028-roci-13403763.html
https://www.unian.ua/world/rozshirennya-yes-chornogoriya-mozhe-priyednatisya-do-bloku-u-2028-roci-13403763.html
https://www.unian.ua/world/rozshirennya-yes-chornogoriya-mozhe-priyednatisya-do-bloku-u-2028-roci-13403763.html
https://www.unian.ua/world/donald-tramp-prokomentuvav-list-yakiy-volodimir-zelenskiy-napisav-putinu-13403742.html
https://www.unian.ua/world/donald-tramp-prokomentuvav-list-yakiy-volodimir-zelenskiy-napisav-putinu-13403742.html
https://www.unian.ua/ecology/pavuki-pid-chas-doslidzhen-v-africi-vcheni-viyavili-pavuka-yakiy-svititsya-sinim-kolorom-13403733.html
https://www.unian.ua/ecology/pavuki-pid-chas-doslidzhen-v-africi-vcheni-viyavili-pavuka-yakiy-svititsya-sinim-kolorom-13403733.html
https://www.unian.ua/curiosities/elektroenergiya-z-vugillya-bez-vikidiv-kitay-rozroblyaye-revolyuciynu-tehnologiyu-13403196.html
https://www.unian.ua/curiosities/elektroenergiya-z-vugillya-bez-vikidiv-kitay-rozroblyaye-revolyuciynu-tehnologiyu-13403196.html
https://www.unian.ua/curiosities/elektroenergiya-z-vugillya-bez-vikidiv-kitay-rozroblyaye-revolyuciynu-tehnologiyu-13403196.html
https://www.unian.ua/politics/vidkritiy-list-zelenskiy-ociniv-vidpovid-putina-13403712.html
https://www.unian.ua/politics/vidkritiy-list-zelenskiy-ociniv-vidpovid-putina-13403712.html
https://www.unian.ua/war/viyna-v-ukrajini-sevastopol-pochav-vicherpuvati-zapasi-produktiv-13403703.html
https://www.unian.ua/war/viyna-v-ukrajini-sevastopol-pochav-vicherpuvati-zapasi-produktiv-13403703.html
https://www.unian.ua/lite/relationships/lishe-7-dniv-vprava-1-yaka-zmusit-lyudey-tyagnutisya-do-vas-13403637.html
https://www.unian.ua/lite/relationships/lishe-7-dniv-vprava-1-yaka-zmusit-lyudey-tyagnutisya-do-vas-13403637.html
https://www.unian.ua/lite/stars/entoni-ged-pomer-pishov-z-zhittya-shche-odin-aktor-iz-serialu-pro-baffi-vinishchuvachku-vampiriv-13403697.html
https://www.unian.ua/lite/stars/entoni-ged-pomer-pishov-z-zhittya-shche-odin-aktor-iz-serialu-pro-baffi-vinishchuvachku-vampiriv-13403697.html
https://www.unian.ua/ecology/zmina-klimatu-vcheni-rozkritikuvali-plan-trampa-shchodo-likvidaciji-sistemi-sposterezhennya-za-okeanom-13403691.html
https://www.unian.ua/ecology/zmina-klimatu-vcheni-rozkritikuvali-plan-trampa-shchodo-likvidaciji-sistemi-sposterezhennya-za-okeanom-13403691.html
https://www.unian.ua/ecology/zmina-klimatu-vcheni-rozkritikuvali-plan-trampa-shchodo-likvidaciji-sistemi-sposterezhennya-za-okeanom-13403691.html
https://www.unian.ua/weapons/viyna-v-irani-avianosec-uss-gerald-r-ford-led-ne-zgoriv-u-berezni-13403682.html
https://www.unian.ua/weapons/viyna-v-irani-avianosec-uss-gerald-r-ford-led-ne-zgoriv-u-berezni-13403682.html
https://www.unian.ua/weapons/viyna-v-irani-avianosec-uss-gerald-r-ford-led-ne-zgoriv-u-berezni-13403682.html
https://www.unian.ua/war/chembalo-fortecya-rosiyani-aktivno-zabudovuyut-naberezhnu-balaklavi-znishchuyuchi-istorichnu-pam-yatku-13403676.html
https://www.unian.ua/war/chembalo-fortecya-rosiyani-aktivno-zabudovuyut-naberezhnu-balaklavi-znishchuyuchi-istorichnu-pam-yatku-13403676.html
https://www.unian.ua/war/chembalo-fortecya-rosiyani-aktivno-zabudovuyut-naberezhnu-balaklavi-znishchuyuchi-istorichnu-pam-yatku-13403676.html
https://www.unian.ua/politics/tayemniy-posol-chomu-budanov-raptovo-pribuv-do-polshchi-zmi-13403664.html
https://www.unian.ua/politics/tayemniy-posol-chomu-budanov-raptovo-pribuv-do-polshchi-zmi-13403664.html
https://www.unian.ua/curiosities/grebenyasti-krokodili-kolis-na-seyshelskih-ostrovah-meshkali-velichezni-reptiliji-13403655.html
https://www.unian.ua/curiosities/grebenyasti-krokodili-kolis-na-seyshelskih-ostrovah-meshkali-velichezni-reptiliji-13403655.html
https://www.unian.ua/curiosities/grebenyasti-krokodili-kolis-na-seyshelskih-ostrovah-meshkali-velichezni-reptiliji-13403655.html
https://www.unian.ua/lite/astrology/misyac-narodzhennya-numerologiya-lyudi-yaki-narodilisya-v-ci-misyaci-mayut-osobliviy-tvorchiy-dar-13403589.html
https://www.unian.ua/lite/astrology/misyac-narodzhennya-numerologiya-lyudi-yaki-narodilisya-v-ci-misyaci-mayut-osobliviy-tvorchiy-dar-13403589.html
https://www.unian.ua/tourism/news/vidpochinok-v-horvatiji-istotno-podorozhchav-za-rik-13403652.html
https://www.unian.ua/tourism/news/vidpochinok-v-horvatiji-istotno-podorozhchav-za-rik-13403652.html
https://www.unian.ua/techno/hardware/rtx-50-super-koli-viyde-nvidia-vidnovila-robotu-nad-supervideokartami-13403622.html
https://www.unian.ua/techno/hardware/rtx-50-super-koli-viyde-nvidia-vidnovila-robotu-nad-supervideokartami-13403622.html
https://www.unian.ua/techno/hardware/rtx-50-super-koli-viyde-nvidia-vidnovila-robotu-nad-supervideokartami-13403622.html
https://www.unian.ua/curiosities/shcho-mozhna-dodati-do-kavi-nazvano-nezvichnu-dobavk-yaka-omolodzhuye-organizm-13403628.html
https://www.unian.ua/curiosities/shcho-mozhna-dodati-do-kavi-nazvano-nezvichnu-dobavk-yaka-omolodzhuye-organizm-13403628.html
https://www.unian.ua/curiosities/shcho-mozhna-dodati-do-kavi-nazvano-nezvichnu-dobavk-yaka-omolodzhuye-organizm-13403628.html
https://www.unian.ua/lite/ogorod/naykrashchiy-zasib-proti-fitoftori-na-pomidorah-ekspert-rozpoviv-chim-obrobiti-tomati-13402137.html
https://www.unian.ua/lite/ogorod/naykrashchiy-zasib-proti-fitoftori-na-pomidorah-ekspert-rozpoviv-chim-obrobiti-tomati-13402137.html
https://www.unian.ua/lite/ogorod/naykrashchiy-zasib-proti-fitoftori-na-pomidorah-ekspert-rozpoviv-chim-obrobiti-tomati-13402137.html
https://www.unian.ua/world/ce-hamstvo-putin-vidreaguvav-na-vidkritiy-list-zelenskogo-13403613.html
https://www.unian.ua/world/ce-hamstvo-putin-vidreaguvav-na-vidkritiy-list-zelenskogo-13403613.html
https://www.unian.ua/world/ce-hamstvo-putin-vidreaguvav-na-vidkritiy-list-zelenskogo-13403613.html
https://www.unian.ua/world/ce-hamstvo-putin-vidreaguvav-na-vidkritiy-list-zelenskogo-13403613.html
https://www.unian.ua/world/ce-hamstvo-putin-vidreaguvav-na-vidkritiy-list-zelenskogo-13403613.html
https://www.unian.ua/war/viyna-v-ukrajini-kostyantinivka-zachishchayetsya-vid-vorozhih-soldativ-13403610.html
https://www.unian.ua/war/viyna-v-ukrajini-kostyantinivka-zachishchayetsya-vid-vorozhih-soldativ-13403610.html
https://www.unian.ua/politics/chi-mozhe-gromadyanin-rosiji-v-jihati-v-ukrajinu-sibiga-poobicyan-ne-puskati-rosiyan-v-ukrajinu-i-pislya-viyni-13403604.html
https://www.unian.ua/politics/chi-mozhe-gromadyanin-rosiji-v-jihati-v-ukrajinu-sibiga-poobicyan-ne-puskati-rosiyan-v-ukrajinu-i-pislya-viyni-13403604.html
https://www.unian.ua/economics/finance/dolar-rekordno-zmicnivsya-yakiy-kurs-dolara-u-sviti-13403598.html
https://www.unian.ua/economics/finance/dolar-rekordno-zmicnivsya-yakiy-kurs-dolara-u-sviti-13403598.html
https://www.unian.ua/economics/finance/dolar-rekordno-zmicnivsya-yakiy-kurs-dolara-u-sviti-13403598.html
https://www.unian.ua/society/aukcion-74-ukrajinske-kolekciyne-mistectvo-13403583.html
https://www.unian.ua/society/aukcion-74-ukrajinske-kolekciyne-mistectvo-13403583.html
https://www.unian.ua/society/aukcion-74-ukrajinske-kolekciyne-mistectvo-13403583.html
https://www.unian.ua/society/aukcion-74-ukrajinske-kolekciyne-mistectvo-13403583.html
https://www.unian.ua/curiosities/yak-zrozumiti-shcho-olivkova-oliya-zipsuvalasya-negayno-vikinte-jiji-yakshcho-pomitite-ci-oznaki-13403310.html
https://www.unian.ua/curiosities/yak-zrozumiti-shcho-olivkova-oliya-zipsuvalasya-negayno-vikinte-jiji-yakshcho-pomitite-ci-oznaki-13403310.html
https://www.unian.ua/curiosities/yak-zrozumiti-shcho-olivkova-oliya-zipsuvalasya-negayno-vikinte-jiji-yakshcho-pomitite-ci-oznaki-13403310.html
https://www.unian.ua/war/gulyaypole-novini-voloshin-rozpoviv-yak-zminilisya-boyovi-diji-na-gulyaypilskomu-napryamku-13403577.html
https://www.unian.ua/war/gulyaypole-novini-voloshin-rozpoviv-yak-zminilisya-boyovi-diji-na-gulyaypilskomu-napryamku-13403577.html
https://www.unian.ua/war/gulyaypole-novini-voloshin-rozpoviv-yak-zminilisya-boyovi-diji-na-gulyaypilskomu-napryamku-13403577.html
https://www.unian.ua/economics/finance/banknota-funt-sterligniv-zmniitsya-do-nevpiznavanosti-13403571.html
https://www.unian.ua/economics/finance/banknota-funt-sterligniv-zmniitsya-do-nevpiznavanosti-13403571.html
https://www.unian.ua/economics/energetics/niyakih-stribkiv-cin-ne-bude-gerus-pro-skasuvannya-prays-kepiv-13403562.html
https://www.unian.ua/economics/energetics/niyakih-stribkiv-cin-ne-bude-gerus-pro-skasuvannya-prays-kepiv-13403562.html
https://www.unian.ua/lite/astrology/goroskop-na-zavtra-6-chervnya-za-kartami-taro-dlya-vsih-znakiv-13403430.html
https://www.unian.ua/lite/astrology/goroskop-na-zavtra-6-chervnya-za-kartami-taro-dlya-vsih-znakiv-13403430.html
https://www.unian.ua/lite/astrology/goroskop-na-zavtra-6-chervnya-za-kartami-taro-dlya-vsih-znakiv-13403430.html
https://www.unian.ua/economics/other/privat24-v-privatbanku-stavsya-masshtabniy-zbiy-13403541.html
https://www.unian.ua/economics/other/privat24-v-privatbanku-stavsya-masshtabniy-zbiy-13403541.html
https://www.unian.ua/economics/other/privat24-v-privatbanku-stavsya-masshtabniy-zbiy-13403541.html
https://www.unian.ua/economics/other/privat24-v-privatbanku-stavsya-masshtabniy-zbiy-13403541.html
https://www.unian.ua/war/viyna-v-ukrajini-zaraz-u-trampa-ye-vsi-shansi-domogtisya-miru-13403547.html
https://www.unian.ua/war/viyna-v-ukrajini-zaraz-u-trampa-ye-vsi-shansi-domogtisya-miru-13403547.html
https://www.unian.ua/war/u-zsu-vidbulasya-nepomitna-revolyuciya-v-rozvidci-shcho-zminyuye-hid-viyni-wsj-13403514.html
https://www.unian.ua/war/u-zsu-vidbulasya-nepomitna-revolyuciya-v-rozvidci-shcho-zminyuye-hid-viyni-wsj-13403514.html
https://www.unian.ua/war/u-zsu-vidbulasya-nepomitna-revolyuciya-v-rozvidci-shcho-zminyuye-hid-viyni-wsj-13403514.html
https://www.unian.ua/ecology/vidnovlennya-velikogo-lugu-ne-bude-zaraz-na-misci-kahovskogo-vodoshovishcha-formuyetsya-nova-ekosistema-ekolog-maksim-soroka-13403520.html
https://www.unian.ua/ecology/vidnovlennya-velikogo-lugu-ne-bude-zaraz-na-misci-kahovskogo-vodoshovishcha-formuyetsya-nova-ekosistema-ekolog-maksim-soroka-13403520.html
https://www.unian.ua/ecology/vidnovlennya-velikogo-lugu-ne-bude-zaraz-na-misci-kahovskogo-vodoshovishcha-formuyetsya-nova-ekosistema-ekolog-maksim-soroka-13403520.html
https://www.unian.ua/ecology/vidnovlennya-velikogo-lugu-ne-bude-zaraz-na-misci-kahovskogo-vodoshovishcha-formuyetsya-nova-ekosistema-ekolog-maksim-soroka-13403520.html
https://www.unian.ua/ecology/vidnovlennya-velikogo-lugu-ne-bude-zaraz-na-misci-kahovskogo-vodoshovishcha-formuyetsya-nova-ekosistema-ekolog-maksim-soroka-13403520.html
https://www.unian.ua/ecology/vidnovlennya-velikogo-lugu-ne-bude-zaraz-na-misci-kahovskogo-vodoshovishcha-formuyetsya-nova-ekosistema-ekolog-maksim-soroka-13403520.html
https://www.unian.ua/curiosities/yak-pribrati-cvil-u-vanniy-bez-dorogih-zasobiv-vidpovid-ekspertiv-13403532.html
https://www.unian.ua/curiosities/yak-pribrati-cvil-u-vanniy-bez-dorogih-zasobiv-vidpovid-ekspertiv-13403532.html
https://www.unian.ua/incidents/aktivist-cpk-shabunin-za-grantovi-groshi-naynyav-advokata-dlya-pidpolkovnika-yushka-yakiy-dopomig-yomu-sluzhiti-v-kiyevi-veterani-13403538.html
https://www.unian.ua/incidents/aktivist-cpk-shabunin-za-grantovi-groshi-naynyav-advokata-dlya-pidpolkovnika-yushka-yakiy-dopomig-yomu-sluzhiti-v-kiyevi-veterani-13403538.html
https://www.unian.ua/incidents/aktivist-cpk-shabunin-za-grantovi-groshi-naynyav-advokata-dlya-pidpolkovnika-yushka-yakiy-dopomig-yomu-sluzhiti-v-kiyevi-veterani-13403538.html
https://www.unian.ua/incidents/aktivist-cpk-shabunin-za-grantovi-groshi-naynyav-advokata-dlya-pidpolkovnika-yushka-yakiy-dopomig-yomu-sluzhiti-v-kiyevi-veterani-13403538.html
https://www.unian.ua/economics/agro/vlitku-ukrajinci-kupuyut-menshe-molochki-ci-produkti-skoro-zdeshevshayut-ekspertka-13403526.html
https://www.unian.ua/economics/agro/vlitku-ukrajinci-kupuyut-menshe-molochki-ci-produkti-skoro-zdeshevshayut-ekspertka-13403526.html
https://www.unian.ua/economics/agro/vlitku-ukrajinci-kupuyut-menshe-molochki-ci-produkti-skoro-zdeshevshayut-ekspertka-13403526.html
https://www.unian.ua/economics/agro/vlitku-ukrajinci-kupuyut-menshe-molochki-ci-produkti-skoro-zdeshevshayut-ekspertka-13403526.html
https://www.unian.ua/economics/agro/vlitku-ukrajinci-kupuyut-menshe-molochki-ci-produkti-skoro-zdeshevshayut-ekspertka-13403526.html
https://www.unian.ua/techno/software/hto-otrimaye-ios-27-ci-tri-populyarni-modeli-ne-otrimayut-onovlennya-u-2026-roci-13403508.html
https://www.unian.ua/techno/software/hto-otrimaye-ios-27-ci-tri-populyarni-modeli-ne-otrimayut-onovlennya-u-2026-roci-13403508.html
https://www.unian.ua/techno/software/hto-otrimaye-ios-27-ci-tri-populyarni-modeli-ne-otrimayut-onovlennya-u-2026-roci-13403508.html
https://www.unian.ua/lite/holidays/yake-sogodni-cerkovne-svyato-6-chervnya-2026-roku-zaboroni-ta-prikmeti-dnya-13402917.html
https://www.unian.ua/lite/holidays/yake-sogodni-cerkovne-svyato-6-chervnya-2026-roku-zaboroni-ta-prikmeti-dnya-13402917.html
https://www.unian.ua/lite/holidays/yake-sogodni-cerkovne-svyato-6-chervnya-2026-roku-zaboroni-ta-prikmeti-dnya-13402917.html
https://www.unian.ua/curiosities/uss-herring-u-tihomu-okeani-pidtverdili-misce-zagibeli-amerikanskogo-pidvodnogo-chovna-13403256.html
https://www.unian.ua/curiosities/uss-herring-u-tihomu-okeani-pidtverdili-misce-zagibeli-amerikanskogo-pidvodnogo-chovna-13403256.html
https://www.unian.ua/weapons/su-75-rosiya-vzhe-buduye-doslidniy-zrazok-vinishchuvacha-p-yatogo-pokolinnya-13403502.html
https://www.unian.ua/weapons/su-75-rosiya-vzhe-buduye-doslidniy-zrazok-vinishchuvacha-p-yatogo-pokolinnya-13403502.html
https://www.unian.ua/weapons/su-75-rosiya-vzhe-buduye-doslidniy-zrazok-vinishchuvacha-p-yatogo-pokolinnya-13403502.html
https://www.unian.ua/lite/astrology/goroskop-na-zavtra-shcho-chekaye-na-vsi-znaki-zodiaku-6-chervnya-2026-roku-13403487.html
https://www.unian.ua/lite/astrology/goroskop-na-zavtra-shcho-chekaye-na-vsi-znaki-zodiaku-6-chervnya-2026-roku-13403487.html
https://www.unian.ua/lite/astrology/goroskop-na-zavtra-shcho-chekaye-na-vsi-znaki-zodiaku-6-chervnya-2026-roku-13403487.html
https://www.unian.ua/world/vidkritiy-list-makron-pobachiv-shans-dlya-miru-pislya-zvernennya-zelenskogo-do-putina-13403361.html
https://www.unian.ua/world/vidkritiy-list-makron-pobachiv-shans-dlya-miru-pislya-zvernennya-zelenskogo-do-putina-13403361.html
https://www.unian.ua/world/vidkritiy-list-makron-pobachiv-shans-dlya-miru-pislya-zvernennya-zelenskogo-do-putina-13403361.html
https://www.unian.ua/world/vidkritiy-list-makron-pobachiv-shans-dlya-miru-pislya-zvernennya-zelenskogo-do-putina-13403361.html
https://www.unian.ua/weapons/rosiyski-shahedi-chehiya-zbivatime-droni-v-polshchi-za-dopomogoyu-vertolotiv-yaki-takozh-pridbala-ukrajina-13403475.html
https://www.unian.ua/weapons/rosiyski-shahedi-chehiya-zbivatime-droni-v-polshchi-za-dopomogoyu-vertolotiv-yaki-takozh-pridbala-ukrajina-13403475.html
https://www.unian.ua/weapons/rosiyski-shahedi-chehiya-zbivatime-droni-v-polshchi-za-dopomogoyu-vertolotiv-yaki-takozh-pridbala-ukrajina-13403475.html
https://www.unian.ua/economics/other/vakansiji-v-ukrajini-nazvano-sferi-v-yakih-znayti-robochu-vse-vazhche-13403466.html
https://www.unian.ua/economics/other/vakansiji-v-ukrajini-nazvano-sferi-v-yakih-znayti-robochu-vse-vazhche-13403466.html
https://www.unian.ua/society/bileckiy-ekskomandir-60-oji-ombr-zi-spilnikami-vivodiv-u-kesh-derzhavni-groshi-na-fpv-13403472.html
https://www.unian.ua/society/bileckiy-ekskomandir-60-oji-ombr-zi-spilnikami-vivodiv-u-kesh-derzhavni-groshi-na-fpv-13403472.html
https://www.unian.ua/society/bileckiy-ekskomandir-60-oji-ombr-zi-spilnikami-vivodiv-u-kesh-derzhavni-groshi-na-fpv-13403472.html
https://www.unian.ua/weapons/shahedi-belgiya-podvojila-vipusk-raket-protidronovih-raket-thales-13403460.html
https://www.unian.ua/weapons/shahedi-belgiya-podvojila-vipusk-raket-protidronovih-raket-thales-13403460.html
https://www.unian.ua/world/rumuniya-u-vms-zrobili-zayavu-pro-vibuh-ukrajinskogo-drona-u-portu-konstanci-13403307.html
https://www.unian.ua/world/rumuniya-u-vms-zrobili-zayavu-pro-vibuh-ukrajinskogo-drona-u-portu-konstanci-13403307.html
https://www.unian.ua/world/rumuniya-u-vms-zrobili-zayavu-pro-vibuh-ukrajinskogo-drona-u-portu-konstanci-13403307.html
https://www.unian.ua/world/rumuniya-u-vms-zrobili-zayavu-pro-vibuh-ukrajinskogo-drona-u-portu-konstanci-13403307.html
https://www.unian.ua/world/rumuniya-u-vms-zrobili-zayavu-pro-vibuh-ukrajinskogo-drona-u-portu-konstanci-13403307.html
https://www.unian.ua/lite/style/yak-vidrostiti-dovge-volossya-rozkrito-golovniy-sekret-pro-yakiy-malo-hto-znaye-13403451.html
https://www.unian.ua/lite/style/yak-vidrostiti-dovge-volossya-rozkrito-golovniy-sekret-pro-yakiy-malo-hto-znaye-13403451.html
https://www.unian.ua/lite/style/yak-vidrostiti-dovge-volossya-rozkrito-golovniy-sekret-pro-yakiy-malo-hto-znaye-13403451.html
https://www.unian.ua/world/viyna-v-ukrajini-stala-viynoyu-trampa-sergiy-lavrov-13403445.html
https://www.unian.ua/world/viyna-v-ukrajini-stala-viynoyu-trampa-sergiy-lavrov-13403445.html
https://www.unian.ua/world/makron-perzident-franciji-zaprosiv-soyuznikiv-ukrajini-na-zasidannya-u-parizhi-13403442.html
https://www.unian.ua/world/makron-perzident-franciji-zaprosiv-soyuznikiv-ukrajini-na-zasidannya-u-parizhi-13403442.html
https://www.unian.ua/world/vedmid-napav-na-lyudey-v-yaponiji-shcho-vidomo-pro-incidenti-13403436.html
https://www.unian.ua/world/vedmid-napav-na-lyudey-v-yaponiji-shcho-vidomo-pro-incidenti-13403436.html
https://www.unian.ua/world/vedmid-napav-na-lyudey-v-yaponiji-shcho-vidomo-pro-incidenti-13403436.html
https://www.unian.ua/techno/neiroseti/yakim-bude-shi-v-maybutnomu-tvorec-claude-zaklikav-usih-upovilniti-rozvitok-shi-13403400.html
https://www.unian.ua/techno/neiroseti/yakim-bude-shi-v-maybutnomu-tvorec-claude-zaklikav-usih-upovilniti-rozvitok-shi-13403400.html
https://www.unian.ua/techno/neiroseti/yakim-bude-shi-v-maybutnomu-tvorec-claude-zaklikav-usih-upovilniti-rozvitok-shi-13403400.html
https://www.unian.ua/economics/finance/kurs-dolara-perepisali-nbu-porilyudniv-oficiyniy-kurs-valyut-8-chervnya-13403424.html
https://www.unian.ua/economics/finance/kurs-dolara-perepisali-nbu-porilyudniv-oficiyniy-kurs-valyut-8-chervnya-13403424.html
https://www.unian.ua/science/kislotni-ozera-ispaniji-naukovciv-cikavit-zvidki-tam-zhittya-13403418.html
https://www.unian.ua/science/kislotni-ozera-ispaniji-naukovciv-cikavit-zvidki-tam-zhittya-13403418.html
https://www.unian.ua/science/kislotni-ozera-ispaniji-naukovciv-cikavit-zvidki-tam-zhittya-13403418.html
https://www.unian.ua/economics/auto/naypopulyarnishi-avtomobili-v-sviti-nazvano-lideriv-globalnogo-rinku-13403406.html
https://www.unian.ua/economics/auto/naypopulyarnishi-avtomobili-v-sviti-nazvano-lideriv-globalnogo-rinku-13403406.html
https://www.unian.ua/science/ozero-seneka-300-rokiv-vidaye-potoybichni-zvuki-vcheni-nareshti-znayshli-prichinu-13403073.html
https://www.unian.ua/science/ozero-seneka-300-rokiv-vidaye-potoybichni-zvuki-vcheni-nareshti-znayshli-prichinu-13403073.html
https://www.unian.ua/science/ozero-seneka-300-rokiv-vidaye-potoybichni-zvuki-vcheni-nareshti-znayshli-prichinu-13403073.html
https://www.unian.ua/weapons/na-peretini-inzheneriji-ta-kreativu-yartura-ta-vandog-agency-pro-stvorennya-drona-perehoplyuvacha-dancer-4-5-0-13403028.html
https://www.unian.ua/weapons/na-peretini-inzheneriji-ta-kreativu-yartura-ta-vandog-agency-pro-stvorennya-drona-perehoplyuvacha-dancer-4-5-0-13403028.html
https://www.unian.ua/weapons/na-peretini-inzheneriji-ta-kreativu-yartura-ta-vandog-agency-pro-stvorennya-drona-perehoplyuvacha-dancer-4-5-0-13403028.html
https://www.unian.ua/weapons/na-peretini-inzheneriji-ta-kreativu-yartura-ta-vandog-agency-pro-stvorennya-drona-perehoplyuvacha-dancer-4-5-0-13403028.html
https://www.unian.ua/weapons/na-peretini-inzheneriji-ta-kreativu-yartura-ta-vandog-agency-pro-stvorennya-drona-perehoplyuvacha-dancer-4-5-0-13403028.html
https://www.unian.ua/weapons/na-peretini-inzheneriji-ta-kreativu-yartura-ta-vandog-agency-pro-stvorennya-drona-perehoplyuvacha-dancer-4-5-0-13403028.html
https://www.unian.ua/economics/finance/bagatomilyonni-shtrafi-nbu-pokarav-banki-ta-finkompaniji-za-porushennya-13403397.html
https://www.unian.ua/economics/finance/bagatomilyonni-shtrafi-nbu-pokarav-banki-ta-finkompaniji-za-porushennya-13403397.html
https://www.unian.ua/economics/finance/bagatomilyonni-shtrafi-nbu-pokarav-banki-ta-finkompaniji-za-porushennya-13403397.html
https://www.unian.ua/curiosities/kavova-gushcha-yak-domogospodarki-vikoristovuyut-jiji-dlya-pribirannya-na-kuhni-13403388.html
https://www.unian.ua/curiosities/kavova-gushcha-yak-domogospodarki-vikoristovuyut-jiji-dlya-pribirannya-na-kuhni-13403388.html
https://www.unian.ua/curiosities/kavova-gushcha-yak-domogospodarki-vikoristovuyut-jiji-dlya-pribirannya-na-kuhni-13403388.html
https://www.unian.ua/world/viklikaye-protest-viceprem-yer-polshchi-zvernuvsya-do-ukrajini-shchodo-pidrozdilu-gerojiv-upa-13403382.html
https://www.unian.ua/world/viklikaye-protest-viceprem-yer-polshchi-zvernuvsya-do-ukrajini-shchodo-pidrozdilu-gerojiv-upa-13403382.html
https://www.unian.ua/world/viklikaye-protest-viceprem-yer-polshchi-zvernuvsya-do-ukrajini-shchodo-pidrozdilu-gerojiv-upa-13403382.html
https://www.unian.ua/tourism/news/naykrashchi-miscya-dlya-zhinok-turistok-u-2026-roci-vid-kosta-riki-do-shri-lanki-13403373.html
https://www.unian.ua/tourism/news/naykrashchi-miscya-dlya-zhinok-turistok-u-2026-roci-vid-kosta-riki-do-shri-lanki-13403373.html
https://www.unian.ua/tourism/news/naykrashchi-miscya-dlya-zhinok-turistok-u-2026-roci-vid-kosta-riki-do-shri-lanki-13403373.html
https://www.unian.ua/world/ekonomika-rf-u-rosiji-zagovorili-pro-seryozni-problemi-v-krajini-13403370.html
https://www.unian.ua/world/ekonomika-rf-u-rosiji-zagovorili-pro-seryozni-problemi-v-krajini-13403370.html
https://www.unian.ua/world/ekonomika-rf-u-rosiji-zagovorili-pro-seryozni-problemi-v-krajini-13403370.html
https://www.unian.ua/lite/astrology/goroskop-2026-na-ci-znaki-zodiaku-chekaye-triumf-u-vsih-spravah-vzhe-os-os-13403349.html
https://www.unian.ua/lite/astrology/goroskop-2026-na-ci-znaki-zodiaku-chekaye-triumf-u-vsih-spravah-vzhe-os-os-13403349.html
https://www.unian.ua/curiosities/kitay-z-yednav-vnutrishni-rayoni-z-morem-proklavshi-megakanal-kriz-piv-krajini-13403352.html
https://www.unian.ua/curiosities/kitay-z-yednav-vnutrishni-rayoni-z-morem-proklavshi-megakanal-kriz-piv-krajini-13403352.html
https://www.unian.ua/curiosities/kitay-z-yednav-vnutrishni-rayoni-z-morem-proklavshi-megakanal-kriz-piv-krajini-13403352.html
https://www.unian.ua/curiosities/novini-astronomiji-poblizu-zemli-pomitili-nezvichayniy-shtuchniy-ob-yekt-1998-ky26-13403340.html
https://www.unian.ua/curiosities/novini-astronomiji-poblizu-zemli-pomitili-nezvichayniy-shtuchniy-ob-yekt-1998-ky26-13403340.html
https://www.unian.ua/curiosities/novini-astronomiji-poblizu-zemli-pomitili-nezvichayniy-shtuchniy-ob-yekt-1998-ky26-13403340.html
https://www.unian.ua/economics/other/kvartiri-v-ukrajini-zdorozhchali-de-nayvishchi-cini-na-zhitlo-13403337.html
https://www.unian.ua/economics/other/kvartiri-v-ukrajini-zdorozhchali-de-nayvishchi-cini-na-zhitlo-13403337.html
https://www.unian.ua/economics/other/kvartiri-v-ukrajini-zdorozhchali-de-nayvishchi-cini-na-zhitlo-13403337.html
https://play.google.com/store/apps/details?id=ua.unian.www
https://www.facebook.com/UNIAN.ua
https://www.linkedin.com/company/96838031/
https://news.google.com/publications/CAAqBwgKMLfH0wEwuvM1
https://rss.unian.net/site/news_ukr.rss
https://www.unian.ua/tag/viyna-v-ukrajini
https://www.unian.ua/society/mobilizaciya-50-z-1-chervnya-2026-roku-kogo-zaberut-i-kudi-vidpravlyat-sluzhiti-13394835.html
https://www.unian.ua/tag/nataliya-moseychuk
https://www.unian.ua/society/yak-chasto-potribno-prohoditi-vlk-u-viyskoviy-chas-poyasnennya-advokata-13395804.html
https://www.unian.ua/society
https://www.unian.ua/kharkiv
https://www.unian.ua/society/yakoyu-bude-pensiya-v-ukrajini-z-1-chervnya-2026-roku-komu-pererahuyut-rozmir-viplat-13395528.html
https://www.unian.ua/lvov
https://www.unian.ua/society/chi-mayut-pravo-tck-zatrimuvati-lyudinu-ta-vidbirati-telefon-yurist-dav-vidpovid-13388769.html
https://www.unian.ua/kyiv
https://www.unian.ua/society/chto-izmenitsya-s-1-iyunya-tarify-zarplaty-voennyh-trudovaya-knizhka-i-keshbek-13396596.html
https://www.unian.ua/society/chi-potribno-zminyuvati-propisku-yakshcho-vulicyu-pereymenuvali-shcho-robiti-z-dokumentami-13400916.html
https://www.unian.ua/odessa
https://www.unian.ua/society/mobilizaciya-zhenshchin-s-1-iyunya-2026-goda-kto-mozhet-popast-na-front-13396086.html
https://www.unian.ua/dnepropetrovsk
https://www.unian.ua/society/yakshcho-ye-stazh-42-roki-koli-na-pensiyu-i-skilki-budut-platiti-za-45-rokiv-pravila-z-1-travnya-13388070.html
https://www.unian.ua/economics
https://www.unian.ua/tag/kurs-dolara
https://www.unian.net/tag/kurs-evro
https://www.unian.ua/tag/kurs-valyut
https://www.unian.ua/economics/finance/esli-stazh-10-let-kakaya-budet-pensiya-v-ukraine-13400376.html
https://www.unian.ua/tag/tarifyi-na-elektroenergiyu
https://www.unian.ua/tag/tarifyi-na-gaz
https://www.unian.ua/economics/finance/girska-pensiya-v-ukrajini-komu-z-pensioneriv-pidvishchat-viplati-13396071.html
https://www.unian.ua/tag/ukrzaliznitsya
https://www.unian.ua/economics/other/tablicya-vihodu-na-pensiyu-v-ukrajini-dlya-zhinok-u-2027-roci-shcho-zminilosya-13393836.html
https://www.unian.ua/society/chi-zarahovuyetsya-v-stazh-doglyad-za-invalidom-yak-pravilno-oformiti-13393134.html
https://www.unian.ua/tag/bitkoin
https://www.unian.ua/pogoda
https://www.unian.ua/tag/pogoda-na-zavtra
https://www.unian.ua/tag/magnitni-buri
https://www.unian.ua/tag/pogoda-na-tizhden
https://www.unian.ua/pogoda/news/kakim-budet-leto-2026-prognoz-pogody-v-ukraine-13396044.html
https://www.unian.ua/tag/pogoda-na-misyac
https://www.unian.ua/tag/sinoptik
https://www.unian.ua/tag/pogoda-kijiv
https://www.unian.ua/lite/astrology
https://www.unian.ua/tag/goroskop-na-sogodni
https://www.unian.ua/lite/astrology/kalendar-ribalki-na-cherven-2026-roku-koli-virushati-na-ribolovlyu-13393875.html
https://www.unian.ua/tag/goroskop-na-zavtra
https://www.unian.ua/tag/goroskop-na-tizhden
https://www.unian.ua/lite/astrology/misyachniy-kalendar-na-cherven-2026-roku-spriyatlivi-ta-nespriyatlivi-dni-misyacya-13396149.html
https://www.unian.ua/lite/advice
https://www.unian.ua/lite/advice/yak-zrobiti-yayechnyu-boltunyu-shche-smachnishoyu-shcho-dodati-na-skovoridku-13400295.html
https://www.unian.ua/lite/advice/kak-otbelit-noski-v-domashnih-usloviyah-poleznyy-layfhak-13400061.html
https://www.unian.ua/lite/advice/kak-hranit-yayca-v-holodilnike-ili-net-gde-luchshe-hranit-produkt-13399449.html
https://www.unian.ua/lite/advice/chto-mozhno-sdelat-iz-starogo-tyulya-kak-primenit-v-bytu-13400607.html
https://www.unian.ua/lite/advice/kak-otmyt-unitaz-vnutri-bez-usiliy-samyy-prostoy-sposob-ochistki-13397076.html
https://www.unian.ua/lite/advice/mozhno-li-stavit-stiralnuyu-mashinku-vplotnuyu-k-stene-dolzhen-li-byt-zazor-13397106.html
https://www.unian.ua/lite/advice/kak-privlech-ezhey-na-uchastok-chem-polezny-takie-zhivotnye-v-sadu-13400301.html
https://www.unian.ua/lite/advice/nuzhno-li-slivat-pervyy-bulon-sovet-dlya-kulinarov-13399296.html
https://www.unian.ua/lite/holidays
https://www.unian.ua/lite/holidays/posti-v-2026-roci-dati-za-novim-i-starim-cerkovnim-kalendarem-13277835.html
https://www.unian.ua/lite/holidays/koli-bude-den-batka-u-2026-roci-data-istoriya-svyata-ta-shcho-podaruvati-13401567.html
https://www.unian.ua/lite/holidays/yake-sogodni-cerkovne-svyato-5-chervnya-2026-zaboroni-ta-prikmeti-dnya-13401969.html
https://www.unian.ua/lite/holidays/yake-sogodni-cerkovne-svyato-6-chervnya-2026-roku-zaboroni-ta-prikmeti-dnya-13402917.html
https://www.unian.ua/lite
https://www.unian.ua/recipes
https://www.unian.ua/tag/magnitni-buri
https://www.unian.ua/lite/relationships
https://www.unian.ua/lite/stars
https://www.unian.ua/lite/kino
https://www.unian.ua/tag/holostyak-2025
https://www.unian.ua/lite/advice
https://www.unian.ua/lite/astrology
https://www.unian.ua/lite/style
https://www.unian.ua/lite/holidays
https://www.unian.ua/recipes
https://www.unian.ua/recipes/second-courses/meat-dishes/kurinoe-file-v-duhovke-vkusnyy-recept-s-prostym-marinadom-13402578.html
https://www.unian.ua/recipes/appetizer/bystraya-tvorozhnaya-lepeshka-na-skovorode-kak-prigotovit-doma-13402554.html
https://www.unian.ua/recipes/baking/dessert-pastries/nezhnoe-tvorozhnoe-pechene-samyy-vkusnyy-recept-13397160.html
https://www.unian.ua/recipes/desserts/creams-and-glazes/zavarnoy-krem-recept-kak-gotovili-krem-sovetskie-hozyayki-13397886.html
https://www.unian.ua/recipes/first-courses/cold-soups/okroshka-yak-prigotuvati-pershu-stravu-naykrashchiy-recept-13398564.html
https://www.unian.ua/lite/ogorod
https://www.unian.ua/lite/ogorod/chem-opryskat-yabloni-ot-vrediteteley-luchshie-sredstva-13399428.html
https://www.unian.ua/lite/ogorod/luchshee-sredstvo-ot-lichinok-mayskogo-zhuka-chem-obrabotat-gryadki-13400907.html
https://www.unian.ua/lite/ogorod/shcho-posaditi-poruch-iz-troyandami-sadivniki-nazvali-naykrashchih-susidiv-13399338.html
https://www.unian.ua/lite/ogorod/chim-obrobiti-polunicyu-vid-dovgonosika-pid-chas-cvitinnya-ta-pislya-nogo-naykrashchi-zasobi-13399227.html
https://www.unian.ua/lite/ogorod/chim-pidzhiviti-morkvu-pislya-shodiv-ta-buryak-naykrashchi-dobriva-13401057.html
https://www.unian.ua/lite/ogorod/samoe-luchshee-sredstvo-ot-pautinnogo-kleshcha-chto-realno-pomogaet-ot-vreditelya-13397739.html
https://www.unian.ua/lite/ogorod/soda-proti-fitoftori-na-pomidorah-ta-dlya-vrozhayu-yak-jiji-zastosovuvati-13399518.html
https://www.unian.ua/lite/ogorod/naykrashchiy-zasib-proti-fitoftori-na-pomidorah-ekspert-rozpoviv-chim-obrobiti-tomati-13402137.html
https://www.unian.ua/lite/ogorod/chorna-plyamistist-troyand-prostiy-narodniy-zasib-proti-gribka-13392774.html
https://www.unian.ua/lite/ogorod/kak-prishchipyvat-ogurcy-chtoby-byl-horoshiy-urozhay-glavnye-pravila-13399302.html
https://www.unian.ua/lite/ogorod/chem-udobrit-smorodinu-v-iyune-kakie-podkormki-lyubit-chernaya-smorodina-13401963.html
https://www.unian.ua/lite/ogorod/kak-obrabotat-kabachki-ot-muchnistoy-rosy-samoe-luchshee-sredstvo-13398132.html
https://www.unian.ua/lite/ogorod/murashnik-bilya-budinku-v-sadu-ta-na-gorodi-yak-shvidko-pribrati-13401378.html
https://www.unian.ua/static/siterules
https://www.unian.ua/static/policy
https://www.unian.ua/static/about
https://www.unian.ua/static/editorial-policy
https://www.unian.ua/socials
https://www.unian.ua/
https://www.unian.ua/
https://www.unian.ua/war
https://www.unian.ua/society
https://www.unian.ua/politics
https://www.unian.ua/economics
https://www.unian.ua/world
https://www.unian.ua/ecology
javascript:void(0);
https://sport.unian.ua/
https://www.unian.ua/science
https://www.unian.ua/techno
https://www.unian.ua/lite
https://www.unian.ua/weapons
https://www.unian.ua/incidents
https://www.unian.ua/health
https://www.unian.ua/tourism
https://www.unian.ua/curiosities
https://pogoda.unian.ua/
https://www.unian.ua/video-youtube
https://www.unian.ua/detail/publications
https://www.unian.ua/detail/interviews
https://www.unian.ua/detail/opinions
https://www.unian.ua/longrids
https://www.unian.ua/news/archive
https://www.unian.ua/vacancy
https://www.unian.ua/static/contacts

